

令和2年3月12日

「令和元年における少年非行、児童虐待及び子供の性被害の状況」の一部訂正について

「令和元年における少年非行、児童虐待及び子供の性被害の状況」の統計数値に誤りが判明したことから、下記のとおり訂正するとともに、掲載しておりました「令和元年における少年非行、児童虐待及び子供の性被害の状況」を訂正版に差し替えます。

記

1 訂正箇所

P12（第1 少年非行 5 いじめに起因する事件 (6) いじめの仕返しによる事件の罪種別検挙・補導人員）

2 訂正内容

○ 訂正前

| | 総数 | 小学生 | | 中学生 | | 高校生 | | |
|-----|----|------|------|------|------|-----|---|---|
| | | うち女子 | うち女子 | うち女子 | うち女子 | | | |
| 総数 | 11 | 3 | 1 | 0 | 8 | 2 | 2 | 1 |
| 殺人 | 3 | 0 | 0 | 0 | 3 | 0 | 0 | 0 |
| 暴行 | 2 | 1 | 0 | 0 | 1 | 0 | 1 | 1 |
| 傷害 | 4 | 1 | 0 | 0 | 3 | 1 | 1 | 0 |
| 窃盗 | 1 | 0 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| その他 | 1 | 1 | 0 | 0 | 1 | 1 | 0 | 0 |

○ 訂正後

| | 総数 | 小学生 | | 中学生 | | 高校生 | | |
|-----|----|------|------|------|------|-----|---|---|
| | | うち女子 | うち女子 | うち女子 | うち女子 | | | |
| 総数 | 11 | 3 | 0 | 0 | 9 | 2 | 2 | 1 |
| 殺人 | 3 | 0 | 0 | 0 | 3 | 0 | 0 | 0 |
| 暴行 | 2 | 1 | 0 | 0 | 1 | 0 | 1 | 1 |
| 傷害 | 4 | 1 | 0 | 0 | 3 | 1 | 1 | 0 |
| 窃盗 | 1 | 0 | 0 | 0 | 1 | 0 | 0 | 0 |
| その他 | 1 | 1 | 0 | 0 | 1 | 1 | 0 | 0 |